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3104_008_02 Dančovice 
 

Podklady 

• Osobní jednání na OÚ Dešná - slečna Šindelářová, paní Veselá 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji místní části, vodovodu, kanalizaci a čištění 

odpadních vod 
• Soustavná kanalizace obcí Dešná, Dančovice (Stavba, výrobní družstvo v Jemnici-

Projekční oddělení, Palackého 770, ing. Hon, 1978)  
• Soustavný vodovod obcí Dešná, Dančovice (Stavba, výrobní družstvo v Jemnici-

Projekční oddělení, Palackého 770, ing. Hon, 1978)  
• Projektová dokumentace ke zdrojům (Agroprojekt, Projektový a Inženýrský podnik 

v Praze, závod Č. Budějovice) 
• Povolení k vypouštění dešťových vod a zřízení kanalizačního sběrače Dešná – 

Dančovice + kanalizační síť v Dančovicích (OÚ Jindřichův Hradec, Zn. 698 vod 235/79) 
 
Dančovice (458m.n.m) jsou místní částí obce Deštná. V místní části Dančovice je trvale 
hlášeno 71 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna stagnaci v počtu obyvatel. 

Vodovod 

Místní část Dančovice  má společně s obcí Dešná a místní částí Plačovice vybudovaný   
vodovod pro veřejnou potřebu. Vodovod je rozveden v celé části Dančovic. Na vodovod je 
napojeno 45 z 61 trvale bydlících obyvatel (75%) a všichni přechodně bydlící obyvatelé. 
Ostatní obyvatelé jsou zásobováni z domovních studní. 
 
Zdroj a vodojem je společný s obcí Dešná. 
Zdroj vody - viz Dešná 
Úprava vody - viz Dešná 
Vodojem - viz Dešná 
 
Zásobní řad (vodojem – místní část Dančovice) je z litiny DN 100 a jeho celková délka je 
500 m. 
Rozvodné řady v místní části Dančovice jsou rovněž z litiny DN 100 a DN 80 o celkové délce 
cca  537 m. 
Vodovodních přípojek je v místní části 20, jsou z ocelových asfaltovaných trubek DN 50, o 
celkové délce cca 273 m. 
Vodovod byl uveden do provozu v roce 1980, nejsou známy žádné závažné poruchy a 
komplikace v provozu. Stav vodovodu je uspokojivý.  
 
Zdrojem požární vody je návesní nádrž. 

Vodovod provozuje a vlastní obec Dešná.  

****** 
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Systém zásobování vodou v místní části se nebude v budoucnu měnit, nepočítá se 
s žádnými dalšími přípojkami v obci. Kromě běžných oprav a údržby se nepočítá s žádnou 
významnou investicí.  

Kanalizace 

V místní části Dančovice je vybudována jednotná kanalizační síť uvedená do provozu v roce 
1982. Místní část Dančovice je zcela odkanalizovaná. Na kanalizační síť je připojeno 98% 
trvale a všichni přechodně bydlící obyvatelé. Všechny odpadní vody jsou odváděny přes 
septiky do kanalizace, jen dva trvale bydlící obyvatelé mají vyvážecí jímku.  
 
Místní část Dančovice nemá ČOV.  
 
Recipientem je Uherčický potok (ČHP 4-14-02-033). Kanalizace má jedinou výusť do této 
vodoteče. Povolení k vypouštění odpadních vod nebylo na OÚ k dispozici. 
 
Kanalizační sběrače jsou z kameniny DN 300 až DN 600. Celková délka kanalizační sítě je 
795 m. 

Kanalizačních přípojek je v místní části Dančovice 23, jsou provedeny z kameniny DN 200. 
Většina z nich byla zřízena v roce 1982 a další průběžně.  

Technický stav kanalizace je uspokojivý, při přívalových deštích je kapacita kanalizace 
dostatečná. 
 
Celou kanalizační síť vlastní a provozuje obec Dešná.  

****** 

Obec hodlá vybudovat ČOV. ČOV bude situována poblíž stávající výusti kanalizace v 
Dančovicích. Pro tuto investici již byla zpracována projektová dokumentace a probíhá 
územní řízení. Dosud nejsou vyřešeny všechny majetkoprávní vztahy na pozemcích 
dotčených stavbou (vykoupení pozemků pro stavbu). Na ČOV bude napojena i obec Dešná 
(viz Dešná). Přesný termín zahájení výstavby není v současnosti znám. 
Navrhovaná kapacita ČOV je 500 EO. 

 


